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irabeli
ladók, — Hopp, itt a cövek, ott lóg a zsineg

És tényleg egy cövekhez erősítve, ott 
lógott egy vastag zsineg a Dunába.

Bolla és Saguly megrántották a zsi­
neget, kezdték felfelé huzni, de nagyon 
nehezen jött, hosszú volt a zsineg, látszott, 
hogy valami nagyon nehéz tárgy 
végére erősítve.

Egy pillanattal később a detektívek 
és rendőrtisztviselők előtt előtűnt egy vörös, 
úgynevezett Wágner női sapka, amelybe 
bele volt kötözve egy súlyos, nehéz csomag. 
Bolla és Saguly felhúzták a csomagot, fel- 
szakitották a zsineget és egyszerre előlárult 
— Leirer Amália eltűnt evőkészletének egy 
része, mellette széttördelt gyűrűk, karper­
cek, arany és ezüst ékszerapróságok, ezüst 
rudak már beolvasztva és az ékszereken az 
ismeretes és emlékezetes monogram: K. R.

— Ezek a Leirer Amália elrablóit 
tárgyai — állapították meg a detektívek 
Úgy látszik, tényleg Rakovszky követte el 
a gyilkosságot.

Körülbelül hajnali három órára tisz­
tában voltak azzal, hogy a gyilkosságot 
Sagulyval, avagy Bollávat, vagy ezek nél­
kül, — de minden körülmények között 
Rakovszky Gyula huszonötesztendős mü- 
szaKi rajzom Követre ei.

Hogy hova tűnt, senki sem tudja Az 
utlevélosztályon azt jelentették, hogy Ra­
kovszky Gyula útlevelet váltott és minden 
valószínűség szerint Cseh-Szlovákiába me­
nekült

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)6_>6 Budapest, 1925 március 12.
i alatt 
i van liVirer ,■% mél isii 

nem az apja gyilkolta mvs.
A gyilkos Rakovszky Gyula, aki jelenleg Csehszlovákiában

,.^tí?naP .es!e a rendőrségnek sikerült gyón olcsón adta az árut és mi hamarosan 
megállapítani Leirer Amália gyilkosának ne- meg is eeveztünkvét, foglalkozását, sikerült megtalálni az 1 g _ & adfa a nagyon gyanús eszcáj- 
ékszerekegy részé Az eddigi nyomozás gokat, amelyekben K R. monogram volt. 
iránya tehát a leghelytelenebb volt, mert Egy részéi eladásra kínáltuk, ami itt van 
Lener L°nnc ártatlan. A gyilkos egy az ügyészségen, másrészét pedig a Dunában 
foglalkozás nélküli, részeges, delirium elrejtettük. 
tremensben szenvedő — egyszer már 
tébolydában ápolt előkelő családból való 
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y , , _ , , . „ összevágó részleteket tartalmazott, hogy a
Rakovszky Gyula, akiről csak detektívek egy pillanatig sem tétováztak to- 

annyit tud & rendőrség, hogy febiuár vább. autóra ültek és felszólították Sagulyt 
e az aDkyulföldi té- és Bollát, azonnal mutassák meg azt a he- 

bolydából és azóta nyomaveszett. lyet, ahol állítólag elrejtették azokat az ék~
Tegnap délután félhat óra tájban a szereket, amelyeket Rakovszkytól vásároltak, 

főkapitányságnak jelentették, hogy az ügyész- A rendőrségi autó elrobogott az uj -
ségről a detektivfőnökkel, vagy a bűnügyi pesti rakpartra a Markó utcai fogházból. Az
osztály vezetőjével szeretnének beszélni, autóban a detektívek közölt ott ült Saguly 
mert a fogházügyésznek, Kovács Péternek és Bolla — ugyancsak ott volt az tigyész- 
rendkivüi fontos jelentenivalója van a Leirer- ség alelnöke, a nyomozást vezető rendőr­
üggyel kapcsolatban. kapitány és amikor az

A fogházban ma délután egy betörő „Palatínus“ házakhoz 
kimenőt kért. Amikor a kimenőt nem akar- szólalt: 
ták megadni, a következőket válaszolta:

— Ha megkapom ma délutánra a ki­
menőt és egy fogházőrrel elkisértetnek a 
feleségemhez, aki tudtom szerint vajúdik, 
akkor megmondom, hogy ki Leirer Amália 
gyilkosa, mert ismerem a gyilkost és 
tudom hol vannak az ékszerek.
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TSzeimyíílcmllkiíii megkezdődik az ndó- 
fefczöSaMBÜdNi hlzoUfnily tár^yaldsa.

Mit követel a szegedi pénzügy igazgatóság a kereskedőktől, ipa­
rosoktól éa földbirtokosoktól feíebbezésük indokolására. — Egymás 

ellen akarja uszítani az adózókat és besugásra buzdít.

A detektivfőnök és a bűnügyi osztály 
vezetője a hivatalos ügyészségi bejelentés 
tudomásul vétele után, hogy a rabot az 
ügyészségi alelnök szobájába hozzák, azon­
nal intézkedtek.

Angyal detektivfeiügyelő rögtön rá­
ismert „régi kliensére* Bolla József hírhedt 
betörőre és tolvajra, aki nagyon érdekes 
körülmények között került kézre Bolla be­
törőtársával, Saguly Ferenccel együtt.

így kerültek az ügyészség fogházába, 
ahol tegnap a detektiveknek és a nyomo­
zást vezető rendőrtisztviselőnek a követke­
zőket mondották el az ékszerekről és Leier 
Amália meggyilkolásáról Saguly Ferenc és 
Bolla József.

bér
íruár, 
yhar- 
5 és 
:gész Néhány nap óta közel ezer adófizető megjelöljék. Arra azonban nincsen joga a 

polgár szaladgál egyik közhivatalból a má- pénzügyigazgatóságnak, hogy a polgármes- 
sikba, minden ügyvédet, hivatalnokot meg tér által kiállítandó bizonyítványt követeljen 
fog uton-utfélen, kezében lobogtatja a sze­
gedi pénzügy igazgatóság rejtélyes felszólli- 
tását, melyben a jövedelem, vagyon és ke­
reseti adó elleni benyújtott felebbezések té­
nyekkel való alátámasztását követeli három 
napon belül, még pedig olyképpen, hogy a 
felebhező igazságáról a hatóság adjon ki 
hivatalos bizonyítványt.

Ismeretes a szentesi adófizető potgár-

a felebbezőtől.
Kölbig Ferenc miniszteri tanácsos te­

lefonon felhívta a szegedi pénzügyigazgató­
ságot és utasította, hogy ezen sérelmes in­
tézkedést azonnal vonja vissza, az adózó­
kat ne zaklassa, mert azok nem kötelesek 
hatósági bizonyítvánnyal indokolni felebbe- 
zésüket.

: az
ni.

er.

— A gyilkosságot egy Rakovszky 
Gyula nevű 25 26 év körüli ismerősünk 
és régi dolgozótársunk követte el, aki iszá ság előtt, hogy Bariba Sándor a Kereskedők 
kos, részeges, egyszer be is szállították az i Egyletének ügyvezető elnöke Bugyi Antal 
őrültek házába és talán még mindig az ! nemzetgyűlési képviselővel együtt tárgyalt a 
angyalföldi tébolydában van. Körülbelül pénztig)minisztérium kereseti adó osztályá- 
december végén szállíthatták be, pontosan nak főnökével Kölbig Ferenc mininiszteri 
nem tudjuk, hogy mikor, mert nem sokkal tanácsossal. A tárgyalások eredményéről 
később mi rendőrkézre kerültünk. Bugyi Antal Gunst Sándort, a Kereskedők

-- Hogy Rakovszky hogyan és mikor Egyletének elnökét levélben értesítette. Eb­
követte el a gyilkosságot, azt nein tudjuk, bői a levélből kitűnik, hogy a pénzügyigaz- 
Rakovszky nagyon jól öltözött úriember, gatóság kérheti a felebbezőktől, hogy feleb- 
akivei egy lebujbán kerültünk össze leg bezésüket komoly érvekkel indokolják. Fel- 
utóbb és akkor kínált nekünk ékszereket, szóllilhatja a pénzügy igazgatóság a felebbe- 
evőeszközöket, ezüstöt és gyűrűket nagyon zőket. hogy bizonyítékaikat a felebbezésben 
olcsón. Nagyon iszákos ember és igy na- terjesszék elő, vagy pedig azt legalább is

A szegedi pénzügyigazgatóság azonban 
ennek ellenére is egy újabb utasítást kül­
dött, amely még jobban komplikálja és ki­
szélesíti a felebbezés indokolásának mód­
jait. A 22 321. II. a.—1925. számú pénz­
ügyigazgatósági átirat megjegyzi, hogy a 
felebbezések indokolása tárgyában kiadott 
rendelkezések az adófizető közönség érde­
keit van hivatva előmozdítani.

Szegeden az adófelszóllamlási 
bizottság 16 án kezdi meg 
működését, Szentesen pedig 
18 án kezdődik meg az adó- 
felszóllamlAsi bizottság mun­
kája, nagyon fontos, hogy
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Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sark ad i N. Antal utca 20. Telefon: 63.
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Költségkímélés szempontjából ezek 

az adatok az eredmény és mérleg számiak 
kivételével csak cégjelzéssel látandók el.

A földbirtokosoknál és földbérlőknél 
elegendő az 1923. évi termésnek részletes 
felsorolása és mellékhaszonvételek összeg­
szerű megemlitése.

Minden elfogultság nélkül meg kel! 
állapítanunk, hogy a szegedi pénzügyigaz­
gatóság fenti rendelkezését a szentesi ^ ke­
reskedők és iparosok képtelenek teljesíteni, 
mert üzleti mérlegszámlák és kivonatok 
készítésére nem napok, hanem hetek szűk 
ségesek. Egyébként is a szentesi keres­
kedőnek és iparosnak más dolga is van, 
nemcsak az, hogy egész nap a szegedi 
pénzügyigazgatóság rendelkezéseinek telje­
sítése érdekében futkosson. A rendelkezés­
nek azon mondata, amely arra hívja fel az 
adózót, hogy nevezzen meg más egyéneket, 
akiknek szerinte kevesebb az adója, mint 
a felebbezőé, egyenesen arra ösztönzi az 
adózókat, hogy egymás eilen törjenek, ilyen 
kívánság még aligha került ki Magyar- 
országon a pénzügyigazgatóságoktól, mert 
ez a kívánság egyenesen erkölcstelen lé­
pésre invitálja az amúgy is elkeseredett 
fizetőt.

minden adófizető, aki felhí­
vást kapott felebbezésében 
foglalt állítások bizonyítására,, 
a szükséges adatokat 18 ig 
bezárólag okvetlen terjessze 
fel a pénzügyigazgatósághoz.
Az igazolás módjaira nézve a követ­

kezőket rendeli el a szegedi pénzügytgaz- 
galóság. Ha az adózó a rá kivetett adót 
aránytalannak tartja, úgy pótlólag bejelen 
tendő, hogy melyik hasonló foglalkozású 
adózóval szemben tartja az ő adóját arány 
talannak és melyikkel tartja magát arányo- 
sitandónak.

már értesítette a váró 
hogy a kis kockakövek szállítását a le 
rövidebb időn belül megkezdi.

A folyó évben útépítési munkálatokra 
159 vagon építőanyag szükséges és ezek 
beszerzéséről, amint a fentiekből megálla­
pítható, a város műszaki hivatala idejekorán 
kíván gondoskodni. A polgármesteri hiva­
talban tegnap felbontott ajánlatokat a leg­
közelebbi tanácsülésen vitatják meg és ek- 

I kor döntenek arról, hogy melyik ajánlatte- 
I vöt bízzák meg a szállítással. Egyébként a 

Széchenyi és Rákóczi utcák kikövezéséhez 
rövidesen hozzáfognak és a munkálatokat 
két hónapon belül el kell végezni.

nak

Azok az iparosok és kereskedők, akik 
rendes üzleti könyveket nem vezetnek, az 
igazolást úgy eszközöljék, hogy az 1933. 
évi nyersbevételt a forgalmi adókönyvecs 
kéjükből írjak ki, a 12 hónapi adatokat ösz- 
szegezzék és a vonatkozó bejelentést látta 
moztassák a városi adóhivatallal.

Azok az adózók, akik rendes üzleti 
könyveket vezetnek, ezen kimutatáson felül 
még csatolják fel az 1923. év üzleti mérleg 
és eredmény számláját az adóköteles ki 
adások megállapítása végett, a tőke adó, 
háztartási és üzleti költség számlákat, az 
utóbbit részletezve, azonkívül az 1922. és 
1923 évi áruleltárt, a hitelezők és adózók

MuroiiijKwl Ivott e*y 

19 éve* ciyánylitiiy.

Tegnap korán reggel arról értesítették 
a szentesi államrendőrségen ügyeletes szol­
gálatot teljesítő tisztviselőt, hogy az egyik 
háznál tartózkodó cigánylány öngyilkossági 
kísérletet követett el. A jelentés megtétele 
után azonnal rendőr sietett a helyszínére és 
megállapította, hogy a fiatal lány Bánti 
Lujza hódmezővásárhelyi illetőségű egyén. 
A szerencsétlen cigánylány erős marólúg 
oldatot ivott. Száját teljesen összeégette a 

: lúgos folyadék.
Sérülésével azonnal beszállították a 

i vármegyei közkórházba. Délelőtt folyamán 
az államrendőrség egyik detektivje szált ki 
a közkórházba, hogy kihallgassa Bánti Luj­
zát és megállapítsa, hogy mi késztette az 
öngyilkosságra. Azonban olyan idegesen vi­
selkedett, hogy a kihalgatás nem vezetett 
eredményre.

Lapunk zártakor azt jelenti a közkór­
ház gondnoki hivatala, hogy Bánti Lujza 
állapota nagyon súlyos, száját teljesen össze­
égette a marólúg és miután meglehetős 
mennyiségű folyadék került a gyomorba is, 
nem sok reménység van életbemaradásához.

Százötven ki lene valóin ntépitési 
anyagot vásárol a város8

A kia kockaköveket a korlát! bazalt bánya szállítja. — A kera-
mít, hnmnlr, ItottÍoo óo ogfyóh lcötonyagskia VOju*lkvz,ó ajánlatokat
tegnap bontották fel. — A Széchenyi és Rákóczi utcákat két

hónap alatt kell kikövezni.
Köztudomású, hogy az 1925. évi vá­

rosi költségvetésbe több, mint másfélmilliárd 
papirkoronát irányoztak elő útjavítási mun ■ 
kálatok fedezésére. Még a békeévekben ké­
szítették el a város belterületén lévő asz­
falt-utak legnagyobb részét. Ezek az utak 
azonban már annyira elromlottak, hogy a 
burkolat fokozatos kijavítása egyik legége­
tőbb teendőjévé vált a város műszaki hi­
vatalának. Tudni kell azt, hogy az aszfalt­
nak alapburkolatai nem bírják az egyre 
növekvő forgalmat, amikor elkészítették az 
aszfaltburkolatot, nem számítottak arra, hogy 
olyan nagy teherautóforgalom lesz Szente­
sen, mint most.

A Széchenyi és Rákóczi utca burko­
lata teljesen tönkrement s az úttestnek kis 
kockakővel való kikövezése most aktuálissá 
vált. A munkálatok elvégzésére szükséges 
összeget a város képviselőtestülete meg­
szavazta és igy az utolsó akadály is elhá­
rult. A város pályázatot hirdetett az anyag­
szállításra és az útépítésre vonatkozólag. Az 
anyagszállításra beérkezett ajánlatokat teg­
nap délben bontották fel a polgármesteri 
hivatalban. Ajánlatot tett Neuhauser Miksa 
és Társa, Strasser Vilmos, a Magyar Asz- 
falt r. t., Nagy Izsó és Radó László, Me- 
locco Péter budapesti cégek, a Tokaj hegy­
aljai Transit Kőbánya r. t. és a Zsoldos 
Részvénytársaság.

Az ajánlatok táblázatos összeállításán

most dolgozik Schiller Imre mérnök és 
amint ezen munkájával elkészül, derül ki, 
hogy melyik ajánlattevő tudja a város ré­
szére legolcsóbban biztosítani a szükséges 
keramit-tégla, homok, kavics és kiöntő 
anyagot. flkjnek 54 gyermeke van.

94 éves aggastyán most nősül meg 
huszonnyolcadszor.

Van Jókai Mórnak egy világhírű mon­
dása, melyet abban a regényében örökített 
meg az utókor számára, amelyben saját 
fiatalságáról ir és panaszkodik, hogy milyen 
kár elöregedni. Valóban igaz ez a mondás: 
Öregember nem vén ember, mert egy pá­
rizsi jelentés megemlékezik valami Khamis 
Mohamed El Arabi alexandriai vámőrről, 
aki a napokban vált el törvényesen huszon­
hetedé feleségétől.

Khamis Mohamed El-Arabi nem csi- 
nagy lelkiismereti kérdést a 

huszonhetedé elválásból, mert a kilencven­
hat éves aggastyán nősülési kedve egy 
pillanatra sem csökkent. Most újból jegy­
ben jár s hamarosan frigyre lép huszon­
nyolcadik feleségével is.

Az alexandriai vámőr magá Sem tud 
teljes képet adni arról a hatalmas rokon­
ságról, amelyet ilyen módon szerzett. Saját 
gyermekeinek számát ötvennégyre becsüli, 
akik közül a legfiatalabb hatéves. Khamis 
Mohamed El-Arabi 96 éve ellenére is na-

A kis kockakövek szállításra a Korláíi

nált valami

Nemzeti Hitelintézet Rt, ijMQsztáiya, Nagy Ferenc-utca 1, szám, a Mozi mellett
3 18éves kitűnő rizling

Tiszai homokbob ISI nagyban és
■ II _ L-i kicsinyben

Rizskása, fűszeráru óriási
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Vécsey Elvira
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Székely Hihály
operaénekes, az Operaház 
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Tóth József színházban
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Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és 
fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. 
Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkeritések készítését, 
valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet,költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén lieggesztés

Hlaskovits Testvérek
villany, vízvezeték szerelők, 
épület és géplakatos mesterek

mocskai ulen 1. szám*

gyón jó egészségnek örvend, azt mondják, 
hogy nem látszik hatvan évesnél idősebb­
nek és nagyon haragszik, ha öreg ember­
nek nézik.

nozi. BútorokatÜnnepi díszelőadás március idusán. 
»Trója pusztulása« klasszikus filmeposz 
6 felvonásban. A hollandi szív 2 felvo­
násban. Tóm a furfangos szakács ame­
rikai burleszk. Gaumont Híradó és Ma­
gyar Híradó Ennek a túlzsúfolt műsor­
nak s a világfiimek leghíresebbjeinek 
királya: Trója pusztulása. Nemcsak 
aktualitása, de hisióriri értéke és min­
den képzeletet felülmúló szépsége, a 
kritika egybehangzó elismerését váltot­
ták ki. Achilles emberfeletti harca, mely­
nek végén Hektort koc. ijn után kötve 
hurcolja meg Trója falai körül. Tviamos 
halála s Trója égése mind annyira kor 
hűek és pazar szépségüek amilyen ntt- | 
rakciókat még nem produkált a film- I 
művészet mostanában. A Tudományos j 
Mozgószinház kitűzött cé jahoz képest, 
Trója pusztulásában és gazdag ünnepi 
programjában is csak közönsége osztat­
lan megelégedését keresi s bizonyára 
nem sikertelenül. — Előadások rendes 
helyárakkal I ső előadás délután 4, Il-ik 
előadás este 6 és III- ik előadás 8 Arakor.

hosszú lejáratú részletre, úgy kemény 
mint puha fából készítek a legfinomabb 
kivitelben és pontos időre. Szalon 
garnitúrákat, hajlított székeket és abla­
kokat szintén a legolcsóbb árban 
szerez­
heti be

asztalos mesternél, 1. kér. Horváth 
Mihály utca 12 szám alatt.

Sí I II ti Ü

— FI középfokú gazdasági szakis­
kola ügyében döntő fontosságú tárgyalás 
lesz e hó 17-én. Sok húz a vona és érthe­
tetlen halogatás után végre döntő stádiumba 
kerül a Szentesen felállítandó gazdasági 
szakiskola ügye. Amint értesültünk, a vat­
tás és közoktatásügyi minisztérium kikül­
döttei 17-én Szentesre érkeznek és délelőtt 
9 órakor tárgyalni fognak a gazdasági ta­
nácsnok hivatalában azzal a bizottsággal, 
amelyet a városi képviselőtestület annak 
idején kiküldött a középfokú gazdasági 
szakiskola feláliitásával összefüggő kérdé­
sek megvitatására.

Tóth Lajos szentesi cipészmes­
tert a köztársasági agitació vádja alól a 
királyi Ítélőtábla (elmentette. Tóth Lajos 
szentesi cipészmester mint vádlott állt teg­
nap a szegedi királyi Ítélőtábla Orosz taná­
csa előtt Tóth Lajost, mint szerzőtársat 
vonták felelősségre azért a röpcéduláért, 
amelyet még 1922 ben a nemzetgyűlési kép­
viselőválasztások idején osztogatott Veér 
Imre dr. érdekében. A királyi ügyész bár 
kérte a megbüntetését, kijelentette, hogy 
Tóth Lajost meg kell becsülni, mert azon 
emberek közé tartozik, akik nem hátmegett 
támadnak, hanem nyíltan hirdetik politikai 
elveiket. Csermák Gyula dr. védencének fel­
mentését kérte. Az ítélőtábla Tóth Lajost 
felmentette a köztársasági agitáció vádja 
alól. Az ítélet ellen a királyi ügyész semmi­
ségi panaszt je'entett be.

Holtpontra jutott a nyomozás 
Schwartz Antal tolvaj cselédlányának 
kézrekeritése ügyében. Részletesen be­
számoltunk Polonyi Veronika kézrekeritése 
iránt indított rendőri nyomozás minden 
mozzanatáról. A rendőrség megállapította, 
hogy Polonyi Veronika nem tartózkodik 
Szentesen. Nagy a valószínűsége annak, 
hogy valamerre a tanyák között, vagy 
pedig a szomszédos községek, városok 
valamelyikében húzódott meg. A rendőri 
nyomozás holtpontra jutott A detektivtes- 
ttilet minden lehetőt elkövetett, hogy Po­
lonyi Veronikát elfogja, 
törekvése egyidőre nem sikerült. A nyo­
mozati iratokat beterjesztették a bűnügyi 
osztály vezetőjének. Polonyi Veronika kézre­
keritése érdekében egyébként az országos 
körözést elrendelték.

HirzenKorn Vilmos
(566

fl n. é. közönség figyelmébe.
Elvállalom mindennemű

Keime és Készruha 
festését

és tisztítását, valamint 
bőrkabát és bőrkeztyü (estest. Gyászruhák 

24 óra alatt készülnek.
Szives pártfogást kór kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IHRE 330
kelmefestő és vegytisztító, Andráesy-u 6.

Sándor Stefi és Virágh Jenő fővá­
rosi művészegyüttese március hó 18 án 
szerdán este 8 órakor csuk egy napig 
szenzációs előadást tart a Mozgószinház- 
bau. Műsorukat csupa aktuális vidám 
dolgok teszik, temérdek kupiék, szólók 
paródiák, újdonságok kerülnek sínre. 
Három színpadi tréfa és Harmath Imre 
szenzációs egyfelvonásos operaparódiája.

Seress Jenő épület és géplakatosmester
tudatja a nagyérdemű közönség­
gel, hogy műhelyében minden­
nemű lakatos munkát pontosan 
és jutányos árért, úgyszintén

VflSVflLTUT
MEGHÍVÓ folyó méterenként

300 ezer koronáért Készíta Szentesi Kereskedő Ifjak Egyesületének 
1925. évi március hó 15-én délután 3 
órakoraz egyesület helyiségében tartandó

rendes évi közgyűlésére.
Bercsényi utca ‘26. számú ház eladó, értekezni 
ugyanott, vagy Balázs Imre ügyvédnél, 532

Tárgysorozat:
1. Módosított, illetve átdolgozott 

alapszabályok ismertetése és jóváhagyása.
2. Vagyon elszámolás 1924. évről.
3. Tisztikar választása egy évre.
4. Esetleges indítványok, melyek 8 

nappal a közgyűlés előtt a titkársághoz 
nyújtandók be.

Divatos

ÖliTÖKlÖH
I ,500.000 koronáért 

készülnek

i&OBIftCllllá í 51 ál
Lakos-utca 29. szám alatt.
Egy sötétkék divatöltöny, télikabát eladó

már
386

Választmány.
Amennyiben a közgyűlés nem volna 

határozatképes, 1925 március 21-éu tar­
tandó közgyűlés — tekintet nélkül a 
megjelent tagok számára — határozat- 
képesnek nyilvánitlatik.

azonban ezen

667

hölgyeim! Legújabb tavaszi divatujdonság!
minden 
színben

ezer koronától. Különböző szinti és minőségű szalma- 
kalapok óriási választékban legolcsóbban szerezhetők be

Özv. Kocsis Sándorné női-Kalap üzletében,
Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek.

EredetiKiadótulajdonos :
SZENTESI UJSflGUZEA KÖNYVNYOMDA RT

bécsi szalma-KalapoK 90Terménytőzsde.
Hivatalos árfolyamok : Búza tiszavidéki 

520.000 523.500, pestmegyei 517 530 000, 
rozs 132 -435 000, takarmányárpa 360— 
380.000, sörárpa 450—470.000, zab 405 
420.000, tengeri 242—246.500, korpa 215- 

‘420.000 korona.
Zürichben a magyar korona 0.0072
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Tavaszi idényre úri öltönyöket, ■
v felöltőket, sport ruhákat, lovagló bricshea 

nadrágokat, libériákat, katonai 
egyéni;u ti a k a t, továbbá minden elgondolható ruhakülönlegességeket elsőrendű, ízléses 
kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

!
fl §
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papp FEllKXC szabómester,Nagy választék valódi angol és skót divatszövet különlegességekben, továbbá 
fekete, kék. sötét szürke öltöny, csíkos divatnadrág és felöltó szövetekben hitrá II iiriivkvr-iil Vii 8. H/ilm. l>r. IllmCly -lnlz350
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kovács-szén
uzifa hasábos, fűrészelt és apró 
olt, porosz és hazai fütőszén, 

légszeszgyár' dió-koksz, élesdi 
darabos mész legolcsóbb árban 

kapható

Faragott kocsirúd, ga­
bona és hólapát, favilla, 
sutőlapát, ásó, lapát es 
kapanyelek, kőris- és 
iharfa járom fej e k 
állandóan raktáron :

Bárdos fakereskedőnél,
III. kér., Kossuth-utca 33. szám alatt. 28

B o s ás e fi s
fakereskedőnél. 437

KOVÁCS 2
f * rn

ezer K f ««»«<-WZKM E

§ ezer g ÍS <“> '' 1 !
• . o2o ezer K 

130 ezer K 
150 ezer K 
215 ezer K 
45 ezer K 
10 ezer K 
7 ezer K 

60 ezer K 
250 ezer K

ri
1 2501 fél fűzős cipő 5 ezer K 

8 ezer K 
4 ezer K 

10 ezer K 
0 ezer K

1 lakk női
1

1 díh fiíé,P d,vat "yakkendő
rika ér ‘ mg két allérral

1 pírnak"!” minden zinbei1 18 
gomb koto pamut minden szinl
nagy fehér selyem fényű 

1 színes selyem fényű * '
1 orső 4nn ___ - . • • •

1
Férfi
Fiú -r --39 . . .
1 Pár gyermek fűzős cipő 
' pár női harisnya . .

1 pár férfi fuszekli . .
1 pár selyem harisnya .
1 pár férfi cipő . .

. 4500K 

.3000 K
1

selyem 6000 K 
• . . 2300 K

1 kis fehér

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS A MIO Ifi \ 4 h
Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktá­
ramat. Kalapok tisztítása, festése,formázása jutányosán készülnekNévnapokon,

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, 
követelje mindenütt csak a Kaszinóban 
kapható egri Siller es Tokaj-hegyaljaf Törött aranyért és 

ezüstért bárkinél 
magasabb árat fizetFEHÉR BORT 21 fr

mely házhoz kihordásra 18 000, üzletben 
20.000 K literenként. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű 
cigányzene, meleg helyiségek. Pontos 
kiszolgálás. — Szives pártfogást kér:
ifj. Soós József vendéglős.
Üres boroshordók és egy kufágas van eladó.

Minden e szakmába *■
vágó javítást a leg- órás és ékszerész
olcsóbban elvállal. Kossuth-utca 14

3

Értesítés
Tisztelt megrendelőim és a közönség 

szives tudomására hozom, miszerint a leg 
újabb tavaszi és nyári szöveteket tartalmazó 
mintagyüjteményem megérkezett és Így mint­
egy ötszáz különféle szövetmintát tartalmazó 
gyűjtemény áll rendelőim rendelkezésére 
melyek között úgy a legegyszerűbb, vala­
mint a legkényesebb igényeknek megfelelő 
szövet nagy választékban található. Tisztelettel

\

Értesítem tisztelt rendelőimet,hogy meg­
érkeztek legújabb divatu tavaszi 

szövetjeim, valamint angol és 
francia divatlapjaim, melyek 

minden rendelés nélkül 
k is megtekinthetők. Bajomi N. Lajos

szabómester, Zrínyi-utca 13.

ízléses munka. *

Specialista sportruhák és lovagló brioseszekben,

595✓ 632
SAABÍHtiESííER

SARKAM DL ANTAR,-U*
(A lutheránus templom mellett.)
Szolid árak.

Uj és használt
kerékpárok 

varrógépek
részletfizetésre legolcsóbban jótállássá

kaphatók Weinberger műszerésznél
a csendőrlaktanyával szemben.

5

ni
legszebb kivitelben és legolcsóbb á

Szamosközi Sándor búi
A

Life áron vásárolhat
Kossuíii-ufca 
17a sz alattorrakfáraöan

‘Szented Cjs<k könyvnyomda rt. Szentes". FeldőTT1' <
igazgató : (JáltTy István

Feuerer-féle szabadalmazott

ágybetétek,
kocsiul ések a létező legjobbak, könnyen 
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes 
kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb 
kivitelben készülnek FEUERER ŐIRAIN 
kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Villamos világítást, cseng6..
berendezést, vízvezeték, fürdőszoba­
berendezést készít, javít, karban tart. 
Költségvetési és műszaki felvilágosítást \ 
díjtalanul eszközöl -... , „

Blum Mihály
Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).
571

Tűzifa
elsőrendű hasábos, tuskózott és aprí­
tott. príma porosz fütőszén, gázgyári 
diókoksz azonnal házhoz szállítva 

legolcsóbban kapható

IS 58 9e<l UH

fnhereHlicdönöl, lioNHulli.iUeH
Husfüstöléshez fürészpor kapható. 27

r
KflLfiPOK 60 550

Prima gyapjú ezer koronától

SZENTESI HÍRLAP4. oldal.

Valódi tiszta
rózsa vetőburgonya

bármilyen mennyiségben, úgy­
szintén élelmezésre és viszont- 
eladásra is a legolcsóbb árban 
szerezhető be
Tokai Juliska üzletében.

Kossuth utca 11. (Farkas Eugénia ház.)

567

I udatom a nagyérdemű kö­
zönséggel s megrendelőimmel, 
hogy a legújabb tavaszi min­
táim megérkeztek. Tisztelettel
BECSÁK LÁSZLÓ
úri szabó, I. Batthyány-u. 11.
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